



# अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)  
 (अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 16-05-2022 अंक 227

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

## अपने नाती का मुंडन कराकर लौट रही नानी की सड़क हादसा में मौत, शोक की लहर

मृतक महिला बंझियाद्वारी कटकमसांडी की रहने वाली थी मुंडन कार्यक्रम के लिए श्री नगर पहुंची थी

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



मृतक महिला सीता देवी

अपने नाती का मुंडन कराकर लौट रही नानी की मौत सड़क पार करने के दौरान एक अज्ञात कार के चपेट आने से हो गई। घटना बरही थाना क्षेत्र अंतर्गत श्रीनगर चौक के पास सोमवार को अपराह्न 12 बजे घटी। मृतक महिला की पहचान सीता देवी पति राजू यादव (45) बंझियाद्वारी कटकमसांडी के रूप में हुई है। मिली जानकारी के अनुसार मृतक महिला अपनी बेटी के घर अपनी नाती के मुंडन कार्यक्रम में भाग लेने श्री नगर पहुंची थी। श्रीनगर माता कलेशरी मंदिर में पूजा अर्चना एवं मुंडन का कार्यक्रम सम्पन्न कर पैदल ही अन्य लोगों के

साथ अपनी बेटी के घर लौट रही थी। श्रीनगर चौक के पास सड़क पार कर रही थी। इसी बीच बरकटवा की ओर से तेज गति से आ रही एक कार ने उन्हें अपने चपेट में ले ली। तत्काल उन्हें बरही अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया। जहां चि. कत्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। सूचना

पर परिजन अस्पताल पहुंचे। जहां सभी का रो रो कर बुरा हाल था। महिला की चार बेटी एवं दो पुत्र हैं। उन्हीं में एक पुत्री नेहा पति अजय यादव हैं। इन्हीं के घर पहुंची थी। समाचार लिखे जाने तक शव को पोस्टमार्टम के लिए हजारीबाग भेजने की तैयारी चल रही थी।

## ट्रक के चपेट में आने से बाइक सवार मामा की मौत भांजी घायल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही एनएच-2 सड़क मार्ग पर सोमवार को लगभग 4 बजे हुई सड़क दुर्घटना में इंजीनियर युवक की मौत हो गई। वहीं साथ में जा रही आठ वर्षीय बच्ची गम्भीर रूप से घायल हो गई। मृतक की पहचान 27 वर्षीय सुधांशु कुमार पिता अमितेश रंजन उर्फ मुन्ना के रूप में हुई है। मृतक रसोईया धमना से अपनी बहन से मिलकर बाइक से अपने घर कोनरा डीएवी स्कूल के पास लौट रहा था। वहीं इसी क्रम में टाटा मोटर्स के समीप स्कोर्पियो संख्या डब्ल्यू 38एसी-9536 ने धक्का मारा, जिससे दोनों मामा भांजी सड़क पर गिर गए। वहीं पीछे से आ रहा ट्रक संख्या एनएल 01 एबी-1692 युवक सुधांशु कुमार को अपने चपेट में ले लिया। जिससे युवक की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। और बच्ची को पैर में चोट लगने के कारण गंभीर



मृतक का फाइल फोटो



इलाज रत इशिका राज

रूप से घायल हो गई। सूचना मिलते ही मौके पर परिजन व बरही पुलिस पहुंची और आनन फानन में घायल बच्ची को बरही अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया। घायल बच्ची की पहचान 8 वर्षीय इशिका राज पिता राजेश वर्णवाल के रूप में हुई है। जिसे प्राथमिक उपचार के बाद हजारीबाग रेफर कर दिया गया। वहीं शव को पोस्टमार्टम के लिए हजारीबाग भेज दिया गया। ज्ञात हो कि मृतक सुधांशु वर्णवाल दो भाईयों में सबसे छोटा था, जो इंजीनियर की पढ़ाई कर बेंगलुरु के किसी कंपनी में कार्यरत था।

घटना की सूचना पाते ही बरही व आस-पास के लोगों का बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भीड़ लग गया। मृतक के परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है। मौके पर पहुंचे भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर व बरही थाना के एसआई

दिनेश कुमार ने तत्परता दिखाते हुए घटना स्थल पर पहुंचे। जहां बारह चक्का ट्रक की खोजबीन करने पर पाया कि ट्रक को कुछ दूरी पर ले जाकर छुपा दिया गया है। जिसे बरही पुलिस ने ट्रक को अपने कब्जे में ले लिया है। मौके पर

भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, एसआई दिनेश कुमार, पंकज वर्णवाल, संजय वर्णवाल, आलोक वर्णवाल, आलोक वर्णवाल समेत दर्जनों लोग मौजूद थे।

## कल से सरकारी एवं गैर सरकारी विद्यालयों में ग्रीष्मावकाश



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

लगातार बढ़ रही गर्मी को देखते हुए 17 मई से सभी कोटे के सरकारी एवं गैर सरकारी सहायता प्राप्त अनुदानित विद्यालयों के लिए ग्रीष्मावकाश अवधि कुल 17 दिनों तक निर्धारित किया गया

है, जिसके आलोक में जिलों के द्वारा दिनांक 17 मई से दिनांक 4 जून तक विद्यालयों में ग्रीष्मावकाश घोषित किया गया है। वहीं कक्षा 01 से 07 तक के विद्यार्थियों के लिए वार्षिक मूल्यांकन 6 जून से 15 जून तक तथा 8, 9 एवं 11 के विद्यार्थियों के सेकंड टर्म

का परीक्षा दिनांक 16 जून से 30 जून तक प्रस्तावित है। उक्त के आलोक में सभी कोटे के सरकारी एवं गैर सरकारी सहायता प्राप्त अनुदानित विद्यालयों में ग्रीष्मावकाश की अवधि यथावत रखी जाती है।

## बरही में बेहाल हुई ट्रैफिक व्यवस्था, जाम लगने से लोग परेशान

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही में ट्रैफिक व्यवस्था दिन ब दिन बेहाल हो रही है। बरही चौक एक साथ तीन महानगरों को जोड़ने वाली एक मात्र चौक है। लेकिन आज तक बरही में ट्रैफिक पुलिस बहाल नहीं किया गया है। इसके बा. वजूद बाजारों में अतिक्रमण के कारण जाम की स्थिति उत्पन्न हो जाती है। लोगों को पैदल चलना भी दुभर हो गया है। बाजारों में लोग जहां - तहां अपने वाहन खड़ा कर देते हैं, जिससे ट्रैफिक जाम हो जाता है। जाम लगने के कारण एंबुलेंस को भी



बरही की ट्रैफिक व्यवस्था

रास्ता नहीं मिल पाता है। वहीं जाम हटाने के लिए बरही पुलिस को घंटों कड़ी

मशक्कत करनी पड़ती है। तब जाकर जाम हटता है जो की अभी रोज की

स्थिति बन चुकी है। जिससे स्थानीय लोगों में काफी रोष है। वहीं राहगीरों का

कहना है की बरही चौक के आस पास जाम न लगाने के नो पार्किंग का बोर्ड भी लगाया गया है, लेकिन इस बात का किसी को कोई फर्क नहीं पड़ता है। नो पार्किंग बोर्ड के सामने ही दोपहिया एवं चोपहिया वाहन पार्क कर दिया जाता जिससे जाम की स्थिति उत्पन्न हो जाती है।



अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

जीटी रोड सिक्स लेन चौकीकरण निर्माण कार्य में एनएचएआई व निर्माण कार्य करा रही कंपनी रा. जकेशरी प्राइवेट लिमिटेड की लापरवाही से एक और व्यक्ति मौत के मुंह में समा गया। घटना सोमवार लगभग पांच बजे सुबह की है जब धार्मिक स्थल सूर्यकुंड से शादी समारोह से लौट रहे 55 वर्षीय गो. विंद मोदी केंदुआ निवासी को बरकट्टा चौक के समीप अनियंत्रित ट्रक अपने चपेट में ले लिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए स्थानीय लोगों ने



घायलावस्था में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बरकट्टा पहुंचाया जहां प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर

इलाज के लिए रेफर किया गया। रास्ते में अस्पताल जाने के क्रम में दम तोड़ दिया। मृतक के परिजनों से

पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव भाजपा नेत्री कुमकुम देवी ने मिलकर सांत्वना व्यक्त की पूर्व विधायक ने

कहा एनएचएआई के सुरक्षा मानकों में लापरवाही के कारण यह दुर्घटना घटी है।



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## सलैया पंचायत में मुखिया पद के लिए 62.57 ने किया मतदान

### आठ मुखिया प्रत्याशियों के मतपेटी में बंद हुआ किस्मत

अपेम लाइव : बरकट्टा  
सुनिल कुमार



प्रखंड के सलैया पंचायत में केवल मुखिया पद के लिए 16 मई को 16 बूथ पर पुनर्मतदान हुआ। पुनर्मतदान में पंचायत के 62.57 मतदाताओं ने मतधिकार का प्रयोग किया। आठ मुखिया उम्मीदवारों के भाग्य को मतदाताओं ने बक्से में बंद कर दिया। पुनर्मतदान में 11 बजे तक बड़ी तेजी से 50 प्रतिशत मतदान हुआ। मतदाताओं की भीड़ पोलिंग बूथों पर उमड़ पड़ा। 11 बजे के बाद से तीन बजे तक 12 फीसद ही मतदान हुआ।

पुनर्मतदान को लेकर सुरक्षा के व्यापक इंतजाम किया गया। एसआई और आधा दर्जन से अधिक जवान सुरक्षा में तैनात थे। एसआई और आधा दर्जन से अधिक जवान सुरक्षा में तैनात थे।

## मवेशी लगा पिकअप वैन धराया दो लोग पकड़ाए

अपेम लाइव : चौपारण  
किशोर राणा



जन्त किया गया पिकअप

प्रखंड स्तर पर बड़े पैमाने पर गो तस्करी की जा रही है। गांव से मवेशियों को लादकर उन्हें गलत ध्येय से खरीद की जा रही है। रविवार देर रात ऐसे ही 3 मवेशियों को पिक अप वैन पर गांव से लाया जा रहा था। ग्रामीणों ने रास्ते में इसे पकड़ लिया तथा पूछताछ की। संतोषजनक उत्तर नहीं दिये जाने पर ग्रामीणों ने स्थानीय पुलिस के हवाले कर दिया। वाहन में क्रूरतापूर्वक तीन मवेशी के साथ चालक और एक अन्य व्यक्ति बैठा था। सभी को थाना परिसर में रखा गया।

बताया गया कि सभी गौ तस्करी करने के लिए वहां से ले जा रहे थे। इस संबंध में पूछे जाने पर थाना प्रभारी ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है। दोषी पाए जाने पर कार्रवाई होगी। इधर थाना में पकड़े गए लोगों को छुड़ाने के लिए काफी संख्या में लोग पहुंच गए थे। वहीं मवेशियों को पकड़े जाने के 20 घंटे बाद तक पानी भी मुहैया नहीं कराया गया था। इससे पशु प्रेमियों में खासा आक्रोश देखा जा रहा है।

## आईसेक्ट विश्वविद्यालय के छात्र अमर ने झारखंड युवा सदन में कई मुद्दों को जोरदार तरीके से उठाया

### गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के लिए विश्वविद्यालय प्रतिबद्ध : डॉ मुनीष गोविंद

अपेम लाइव: हजारीबाग



हजारीबाग। आईसेक्ट विश्वविद्यालय में अध्यक्षनरत बीएससी आ. ईटी के अंतिम सेमेस्टर के छात्र अमर कुमार प्रजापति ने झारखंड युवा सदन में राज्य एवं क्षेत्र हित से जुड़े कई मुद्दों को जोरदार तरीके से उठाया। बता दें कि रांची के झारखंड टेक्नोलॉजी यूनिवर्सिटी में 14 मई से 16 मई तक चले तीन दिवसीय कार्यक्रम के दौरान अमर को ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन सोसायटी बोर्ड के चेयरमैन पद से नवाजा गया। सरकार द्वारा पेश की गई स्टार्टअप प्रमोशन बिल 2022 पर बोलते हुए अमर ने बिल में कई खामियों को दर्शाया और उसमें संशोधन की बात कही। वहीं 1932 खतियान लागू करने के मुद्दे पर अमर ने कहा कि आज राज्य भर में जाति प्रमाण पत्र बनाने के लिए लोगों को कई समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है, ऐसे में स्थानीयता को परिभाषित

करने को लेकर 1932 का खतियान पर यथाशीघ्र निर्णय लेने की जरूरत है। विस्थापन की गंभीरता देखते हुए विस्थापन आयोग के गठन पर जोर दिया। साथ ही राज्य भर में बंद पड़े कई कंपनियों जिसमें एफसीआई, आइएजी को पुनः चालू कर रोजगार उपलब्ध कराने एवं एचडूसी की बदतर हालत पर सक. रात्मक निर्णय लेकर सा. र्थक पहल करने की बात कही। जंगली जानवरों से मृत एवं प्रभावित ग्रामीणों को वर्ष 2017 में निर्धारित मुआवजे पर संशोधन कर बढोतरी को लेकर भी अमर ने सदन में आवाज उठाई। अमर ने कहा कि जामताड़ा जो कि साइबर क्राइम के नाम पर देश भर में बदनाम है उस का मुद्दा उठाते हुए कहा कि आज उन युवाओं को सही दिशा दिखाने की जरूरत है। उन्होंने हजारीबाग की प्रमुख समस्या जमीन से अवैध जमाबंदी, म्यूटेशन में हो रही लेटलतीफी, जाम की समस्या समेत कई मामलों को रखा। आईसेक्ट विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ मुनीष गो. विंद ने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि युवा सदन जैसा मंच युवाओं को रा. जनीति सीखने और उसकी अहमियत का

एहसास कराने के लिए महत्वपूर्ण साबित होगा। उन्होंने कहा कि गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा प्रदान करना विश्वविद्यालय की प्राथमि. कता में शामिल है। अमर के पिता गणेश कुमार समेत आईसेक्ट विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ पीके नायक, कुलसचिव डॉ मुनीष गो. विंद, डीन एकेडमिक ड० बिनोद कुमार, डीन एडमिन डॉ एसआर रथ सहित सभी प्राध्यापक-प्राध्यापिकाओं व कर्मियों ने अमर को बधाई दी है।

9122222016

# महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

DOUBLE BED • SOFA • SOFA-CUM-BED • DIWAN-CUM-BED • DRESSINGS • CHAIRS • DINNING TABLE

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



Season Sale

कूलर, फ्रिज, वाशिंग मशीन आदि भी उपलब्ध है

पारं आकर्षक छूट

पुरहरा मोड़, रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग, झारखण्ड - 825405

प्रो० शिव कुमार

9162759200

# शिव ऑप्टिकल हाउस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।



धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)

**IMPACT EDUCATION POINT**  
Join The Pillar Of Success

**Admission Open now**

शिक्षा जीवन कि तैयारी नही, शिक्षा ही जीवन है।

**ENGLISH**  
Spoken with Communication Skills  
Literature (Hons. Paper)

**COMPUTER**  
ADCA, DCA, DFA, DTP, DTP  
TALLY, Typing (Hindi, English)

**ARTS**  
History (Hons. Paper)  
Intermediate:- 11th & 12th

**Placement Offer**

Director  
**Deepak kr. Ranjan**

**Address:-**  
Barhi Hazaribagh Road,  
Front of Prakash Gayani Hospital

**Contact us:-**  
**7004095549**

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

## सहारा इंडिया चौपारण शाखा में निवेशकों ने ताला जड़ किया हंगामा, कहा

प्रबंधक हो गया मालामाल, निवेशक हो गए कंगाल

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



सहारा इंडिया में निवेशकों की गाढ़ी कमाई अटक जाने से धीरे धीरे उनके बीच उबाल बढ़ने लगा है। सोमवार को चौपारण प्रखण्ड के सैकड़ो निवेशकों ने सहारा इंडिया के चौपारण शाखा पहुँच कर हंगामा किया। कार्यालय में ताला जड़ कर प्रबंधक संजीत बर्णवाल उर्फ सीताराम के खिलाफ नारेबाजी करते हुए सभी निवेशक भीड़ की सकल में चौपारण थाना पहुँच गए। निवेशक मो सलाउद्दिन, दिलीप केसरी, बिजली देवी, पुष्पा देवी, मजमा खातून, सविता देवी, रीता देवी, प्रियंका देवी, उर्मिला देवी, रीना कुमारी, मो परवेज आलम, अंजनी कुमारी, पार्वती देवी, शम्भू प्रसाद केसरी, सावित्री देवी, रुकशाना खातून, सीता देवी, सूरज खिदास, हेम. राज कुमार दास, रामप्रवेश सिंह आदि का कहना है कि सहारा इंडिया निवेश राशि का अवधि पूरा हो चुका है, बावजूद उनकी जमा राशि का भुगतान नहीं किया जा रहा है। कार्यालय द्वारा

सिर्फ गुमराह किया जा रहा है और दौड़ाया जा रहा है। सहारा इंडिया में चौपारण प्रखण्ड के सैकड़ो लोगों ने राशि निवेश किया लेकिन उन्हें पिछले दो से तीन वर्षों से राशि का भुगतान नहीं हो रहा है। निवेशकों का कहना है उन्होंने भविष्य की आस में निवेश किया था, लेकिन जब उन्हें आज पैसों की जरूरत है, तो कंपनी उन्हें भुगतान नहीं कर रही है। इससे कोई बेटी की शादी नहीं कर पा रहा है, तो मकान की रजिस्ट्री नहीं करवा पा रहा है।

गरीबों के राशि से

सहारा प्रबंधक हो गया अरबपति उसकी संपत्ति का जांच : शौकत खान

हो हंगामा कर रहे निवेशकों के साथ चौपारण थाना पहुँचे ताजपुर पंचायत के निर्वतमान मुखिया शौकत खान ने सहारा प्रबंधक सीताराम पर गरीबों का राशि हड़पने का आरोप लगाते हुए कहा कि सीताराम अरबपति हो गया है। चौपारण सहित हजारीबाग व राँची में करोड़ों की संपत्ति खड़ा कर रखा है। आखिर कहां से इतना संपत्ति सीताराम के

पास आया इसकी जांच चाहिए।

नियमित होगा कार्यवाई : डीएसपी

संगत कानूनी कार्यवाई : डीएसपी

चौपारण थाना परिसर में जमे सैकड़ो निवेशकों को बरही डीएसपी नाजीर अखतर ने कहा कि आप लिखित आवेदन दीजिये, नियम संगत होगा कानूनी कार्यवाई। डीएसपी ने निवेशकों को आश्वस्त किया कि अगर इस प्रकरण में प्रबंधक दोषी होगा तो उसपर जरूर कानूनी कार्यवाई होगा।

## हाइपरटेंशन दिवस पर आरोग्यम हॉस्पिटल में आयोजित होगा फ्री कार्डियो और डायबीटिक कैंप

अपेम लाइव: हजारीबाग रवि सिंह

हॉस्पिटल के डीएम कार्डियोलॉजी डॉ. मृगाल कुंज, डीप कार्डियोलॉजी डॉ. रवि रंजन और एमडी मेडि. सिन डॉ. अनितेश कुमार देंगे अपनी सेवाएं, बीपी, पल्स और शुगर जांच की सुविधा भी मिलेगी फ्री हॉस्पिटल निदेशक हर्ष अजमेरा ने किया अपील, कहा हृदय और मधुमेह सं. बंधित समस्याओं से हैं ग्रसित या बचना चाहते हैं तो कैंप में जरूर पहुंचे हजारीबाग के इतिहास में पहली बार हमारे एचजेडबी आरोग्यम सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल में हृदय रोगियों के संपूर्ण इलाज के लिए हृदय रोग विशेषज्ञ चि. कत्सकों की एक अनुभवी टीम लगातार अपनी बेहतर टीम सेवा में प्रदान कर रही हैं चिकित्सकों की यह टीम आगामी 17 मई 2022 को हाइपरटेंशन दिवस के अवसर पर श्रुती कार्डियो और डायबिटिक कैंप के माध्यम से अपनी सेवाएं देंगे। कैंप सुबह 10:00 बजे से दोपहर 2:00 बजे तक आरोग्यम हॉस्पिटल कैंप में ही आयोजित होगा। इस कैंप में डॉ. मृगाल कुंज, डॉ. रवि रंजन और डॉ. अनितेश कुमार



**HZB AROGYAM SUPER SPECIALITY HOSPITAL**

हाइपरटेंशन दिवस के अवसर पर फ्री कार्डियो और डायबिटिक कैंप

बी. पी., पल्स और शुगर के मुफ्त जांच की सुविधा

दिनांक: 17 मई 2022

समय: सुबह 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक

स्थान: आरोग्यम सुपरस्पेशलिटी अस्पताल, हजारीबाग

डॉ. मृगाल कुंज (MD, DM, Cardiology) | डॉ. रवि रंजन (MD, Physio, Dip. Cardiology) | डॉ. अनितेश कुमार (MBBS, MD, Medicine)

हमारे यहां आयुष्मान भारत की सुविधा उपलब्ध है

की जाएगी एवं चिकित्सकों 20: की विशेष छूट दी के द्वारा अतिरिक्त सुझाए जाएगी। गए हेल्थ चेकअप पर भी

## बलगो पंचायत के मुखिया प्रत्याशी श्रीमती कुसुम देवी ने किया जनसंपर्क

बलगो पंचायत को भ्रष्टाचार जड़ से खत्म करेंगे :- दीपक दास

अपेम लाइव : बिरनी सब्बा अहमद



त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर तीसरे चरण के लिए तैयारी जोरों पर है बता दें कि त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में तीसरे चरण में होने वाले वोट को लेकर प्रत्याशियों पर सरगर्मी तेज हो चुकी है। वही बलगो पंचायत के मुखिया प्रत्याशी श्रीमती कुसुम देवी और उनके प्रतिनिधि दीपक दास ने लोगों के साथ जनसंपर्क अभियान चला रही हैं। बता दें कि बलगो पंचायत के मुखिया प्रत्याशी के प्रति. निधि दीपक दास ने बलगो पंचायत के सलेडीह समेत कई गांवों में जनसंपर्क अभियान भरपूर रूप से चलाया। जिसमें उन्होंने जनता से अपील कि बलगो पंचायत में जिस तरह कोरोना समेत सात साल में भ्रष्टाचार की लूट मची है। उस पर लगाम लगाने के लिए हमारे जैसे प्रत्याशी

को वोट करें और विजय बनाएं। उन्होंने बताया कि अगर हम बलगो पंचायत के मुखिया के तौर पर विजय हुए हैं। तो सबसे पहले भ्रष्टाचार को खत्म करेंगे। वही पीएम आवास पर जो मुखिया रकम लेने का काम किया है। उस पर खरा उतरेंगे, साथ में बताया कि अगर वैसे मुखिया को आप वोट दीजिएगा तो भ्रष्टाचार कभी नहीं रुकेगा।

उन्होंने बताया कि अगर हम मुखिया बने तो सबसे पहले अपने पंचायत को मॉडल पंचायत बनाएंगे। साथ में बताया कि स्कूल में भी बेहतर शिक्षा बनाने का काम करेंगे। वही हम आपने पंचायत में स्वच्छ पेयजल का पहुंचाने का काम करूँगी। उन्होंने बताया कि जिन लोगों को भी पीएम आवास नहीं मिला है उनको

ग्रामीण क्षेत्र की महत्वपूर्ण समस्या पढ़ाई, दवाई व सिचाई! वादा नहीं विकास करेंगे, साथ दीजिए काम करेंगे!!

## ग्राम पंचायत बलिया से

योग्य, शिक्षित, समाजसेवी, कर्मठ एवं लोकप्रिय

### भावी मुखिया प्रत्याशी शबाना परवीन

का चुनाव चिन्ह बल्लेबाज छाप

क्रम सं 03

निवेदक: महबूब अंसारी

को चुनाव चिन्ह बल्लेबाज छाप पर मुहर लगाकर भारी मतों से विजय बनायें

मुखिया उम्मीदवार शबाना परवीन

आपका साथ हमारा प्रयास हम सब मिलकर करेंगे क्षेत्र का विकास नई उम्मीद!!

नई सोच

## मुखिया पद के महिला उम्मीदवार

पंचायत बलगो के ईमानदार, संघर्षशील, शिक्षित, कर्मठ एवं समाजसेवी मुखिया पद के महिला उम्मीदवार

### श्रीमती कुसुम देवी

सोच हमारी विकास आपका विकास के स्थ पर होंगे सवार पंचायत परिवर्तन करेगा इस बार

का चुनाव चिन्ह

क्रं सं 01 सेब छाप पर मोहर लगाकर भारी मतों से विजयी बनायें

निवेदक दीपक कुमार दास

एस. एस. प्रिन्टिंग प्रेस गिरिडीह 6x4. 6 पीस मुद्रित

Estd: 2014

7717777833, 9113408072

VECTOR CLASSES

I.Sc. (XI<sup>th</sup> & XII<sup>th</sup>) IIT - JEE (Mains + Advance) Medical

ARTS (XI<sup>th</sup> & XII<sup>th</sup>)

8<sup>th</sup> to 10<sup>th</sup> (CBSE & JAC Board)

रौंकी, पटना जैसी शिक्षा प्राप्त करें अब आपके शहर बरही में अनुभवी शिक्षकों के साथ...

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## त्रिस्तरीय पंचायत आम निर्वाचन 2022 की मतगणना की तैयारी पूरी

अपेम लाइव : गीरिडीह  
बजरंगी महतो



गीरिडीह, 16 मई 2022 त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन 2022 के मद्देनजर प्रथम चरण का मतगणना कृषि उत्पादन बाजार समिति पंचबा, गिरिडीह में दिनांक 17 मई को शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न कराया जाना है। इसी आलोक में जमुआ प्रखंड के 544 मतदान केंद्रों हेतु 16 टेबल, 1 गणना प्रवेक्षक, 02 गणना सहायक को नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार गिरिडीह प्रखंड के सभी 385 मतदान केंद्रों

हेतु 18 टेबल, 01 गणना गया है। इसी प्रकार गांडेय 01 गणना प्रवेक्षक तथा प्रवेक्षक तथा 02 गणना प्रखंड के सभी 352 02 गणना सहायक को नियुक्त किया मतदान केंद्रों हेतु 16 टेबल, नियुक्त किया गया है।

## विककी कुमार धान का ताबड़तोड़ जनसंपर्क अभियान जारी

अपेम लाइव : हजारबाग  
अमरजीत सिंह



आज दिनांक 16 मई 2022 को बेस पंचायत के तेज तर्रार कर्मठ सॉल्यूट मुखिया प्रत्याशी विककी कुमार धान ने जन संपर्क अभियान चलाया जिसमें उन्हें समाज के हर वर्ग का समर्थन मिला रहा है। इस मौके पर श्री विककी कुमार धान ने कहा लोगों का सेवा ही लक्ष्य है आज हमारे पंचायत के कुछ लोगों ने अपने कुछ समस्या को भी रखा और हमरा ये वादा है हर समस्या को दूर किया जाएगा, हमने अपने निजी प्रयास से हमारे इस पंचायत में जिस भी गांव में सालो से ट्रांसफार्मर खराब होने के

कारण अंधेर में था उनको अंधेरे से मुक्ति दिलाया, इस पर पंचायत के लोगों ने भी विककी कुमार धान को जिताने का वादा किया, विककी ने साथ ही यह भी कहा कि आज तक जितने भी लोगों को मौका मिला सिर्फ लूट और अपने निजी स्वार्थों को साधने में लगे हुए थे इस बार एक ईमानदार शिक्षित युवा को मौका दीजिए हम सब मिल कर इस पंचायत की विकास की नई कहानी लिखेंगे। इस मौके पर महेश धान, सिबु गाड़ी, बिमल टोपपो, सोनू धान, राजेश महतो, मनोज उरांव, विरसा बारला, विमल टोपपो, बंसत गंडु प्रावेश खालखो, विक्रम भोक्ता, सुशील हंस, इसवर भोक्ता इत्यादि कार्य ग्रामीणों उपस्थित थे

## कौन बनेगा पंचायत का मुखिया, किसके माथे सजेगा जिला परिषद का ताज, फैसला कल

अपेम लाइव : चौपारण  
किशोर राणा



सात वर्षों के लंबे इंतजार के बाद आखिरकार ओ घड़ी आज आ ही गया जिसका इंतजार मुखिया, जिला परिषद व पंचायत समिति बनने की चाहत रखने वाले और उनके समर्थकों को था। आखिर कौन बनेगा पंचायत का मुखिया, किसके माथे सजेगा जिला परिषद का ताज, कौन होगा प्रमुख बनने का दावेदार सबकी निगाहें आज के कार्टिंग पर टिका है। उम्मीदवारों के साथ साथ समर्थकों का धड़कन तेज हो गया है। हार जीत के आंकलन के बाद कई उम्मीदवार अपने अपने जीत के प्रति आश्वस्त है हालांकि अपने आप को रेश से बाहर समझने वाले उम्मीदवार

को भी मतगणना तक हार मानने को तैयार नहीं है। कई पंचायतों में मतदाताओं के रुझान से परिणाम स्पष्ट है हालांकि ज्यादातर पंचायतों में मुखिया व पंचायत समिति के बीच कड़ी टक्कर है। इस बार के पंचायत चुनाव में मतदाताओं के चूप्पी में भितरघात से उम्मीदार अपने परिणाम के प्रति संशय बना हुआ है। चोरदाहा पंचायत से शुरू होकर बच्छई पंचायत पर खतम होगा मतगणना। इधर मतदान के बाद से ही उम्मीदार अपने कुल देवता व मंदिर मस्जिद में मत्था टेक कर कार्टिंग में हॉल तक जाने की तैयारी में है। किसका दाव पेंच सफल रहा, कौन मतदाताओं को अपने पक्ष में करने में सफल है कौन किंग मेकर बनकर उभरेगा सब कुछ मतपेटी खुलने के बाद दृश्य साफ हो जाएगा। आखिरकार जो जीता वही सिकेन्द्र कहलायेगा।

## गिरिडीह प्रखंड अन्तर्गत 30 पंचायतों की मतगणना की समय सारणी जारी

अपेम लाइव : गीरिडीह  
बजरंगी महतो



गिरिडीह अनुमंडल अन्तर्गत गिरिडीह प्रखंड के 30 पंचायतों में संपन्न हुई त्रिस्तरीय पंचायत आम निर्वाचन 2022 के निमित्त प्रथम चरण के मतों की गणना 17 मई की सुबह 08 बजे से कृषि उत्पादन बाजार समिति बिशुनपुर, पचम्बा (गिरिडीह) स्थित निर्धारित मतगणना हॉल में प्रारंभ होना है। मतों की गणना हेतु समय सारणी निम्नवात निर्धारित किया गया है।

क्रमशः पहाड़पुर, तेलोडीह, खावा और पि. सिंदवारिया, लेदा, बजटो, डांदां। 19/05/2022 को मतदान केंद्र संख्या 184 से 291 तक में मतदान केंद्र संख्या 83 से 183 तक में आनेवाले पंचायतों क्रमशः बदगुंदा खुर्द, बेरदोगा, पालमो, बरहमोरिया, करहरबारी, सिक्दारडीह और जीतपुर। 18/05/2022 को मतदान केंद्र संख्या 183 से 183 तक में आनेवाले पंचायतों क्रमशः महेशलुंडी, अकदोनी कला, मटरुखा, पुराणानगर, चुंजका और अकदोनी खुर्द। 20/05/2022 को मतदान केंद्र संख्या 292 से 385 तक में आनेवाले पंचायतों क्रमशः मंगरोडीह, पतरोडीह, उदनाबाद, मोहनपुर, गादीश्रीरामपुर, जसपुर और फुलची।

**पिहरा पूर्वी पंचायत**

मुख्या पद के उम्मीदवार

**ऐसा प्रवीन**

को चुनाव चिन्ह

पर बटन दबा कर भारी मतों से विजय बनाएं

**निवेदक: मो० सबदर अली पूर्व मुखिया पिहरा पूर्वी**

क्रम सं० 01

बैलेट पेपर का नमूना		
बिरनी भाग सं०-22 से जिला परिषद सदस्य से		
क्र०	उम्मीदवार का नाम	चुनाव चिन्ह
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9.	सूरज सुमन (रामधनी वर्मा)	बाल्टी छाप

न जाती की बात करूंगा, ना धर्म की बात करूंगा कैसे हो क्षेत्र का विकास में उस रणनीति की बात करूंगा।

बिरनी प्रखण्ड के जिला परिषद सदस्य पूर्वी भाग सं०-22 से समाजसेवी, शिक्षित, योग्य, संघर्षशील, मुखर एवं लोकप्रिय उम्मीदवार

**सूरज सुमन**

(रामधनी वर्मा)

को चुनाव चिन्ह

**बाल्टी छाप**

क्रम सं० 09

पर मुहर लगाकर भारी मतों से विजय बनावें।

निवेदक: रुपलाल प्र० वर्मा

एवं जिला परिषद भाग सं०-22 के समस्त मतदातागण

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## प्रथम चरण चुनाव के मतगणना हेतु उपायुक्त ने दिए आवश्यक दिशा निर्देश

अपेम लाइव : गीरिडीह  
बजरंगी महतो



त्रिस्तरीय पंचायत आम निर्वाचन 2022 के मद्देनजर गिरिडीह जिला अंतर्गत प्रथम चरण (जमुआ, गिरिडीह एवं गांडेय) विभिन्न मतदान केंद्रों पर चुनाव संपन्न कराया जा चुका है। प्रथम चरण के मतगणना को लेकर सभी आवश्यक तैयारियों को पूर्ण किया जा रहा है। जमुआ, गिरिडीह एवं गांडेय प्रखंड के लिए दिनांक 17 मई को कृषि उत्पादन बाजार समिति, पंचबा गिरिडीह में शांतिपूर्ण एवं निष्पक्ष रूप से मतगणना संपन्न कराया जाना है। प्रातः 8:00 बजे से मतगणना प्रारंभ होगा। इस अवसर पर स-समय एवं शांतिपूर्ण मतगणना कार्य संपन्न कराने हेतु विभिन्न स्तरों पर दंडाधिकारियों एवं सुरक्षा बलों की प्रतिनियुक्ति की गई है। सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों एवं सुरक्षा बलों को निर्देश दिया गया है कि उक्त निर्धारित तिथि से होने वाले मतगणना कार्य के अवसर पर सभी

प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं सुरक्षा बल को 6:00 बजे पूर्वाह्न अपने प्रतिनियुक्त स्थल पर प्रतिनियुक्त किया जाय। इसके अलावा जिला निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा सभी निर्वाची पदाधिकारी को निर्देशित किया गया है कि अपने स्तर से सभी अभ्यर्थियों अथवा उनके प्रतिनिधि को प्रातः 6:30 पूर्वाह्न तक संबंधित मतगणना केंद्रों में उपस्थित होने की सूचना देना सुनिश्चित करेंगे। ब्रजगृह सुबह 6:45 बजे पूर्वाह्न खोला जाएगा। सभी प्रा. रंभिक तैयारियों 8:00 बजे पूर्वाह्न के पूर्व समाप्त कर ली जाए ताकि मतगणना

ठीक 8:00 पूर्वाह्न प्रारंभ किया जा सके। चुनाव आयोग से प्राप्त निर्देश के आलोक में मतगणना के समय मतगणना परिसर/केंद्र में विधि व्यवस्था संधारण हेतु किसी भी व्यक्ति चुनाव प्रेक्षकों तथा मतगणना एवं विधि व्यवस्था में प्रतिनियुक्त पदाधिकारियों को छोड़कर) मतगणना परिसर केंद्र में सेल्युलर फोन, कॉर्डलेस फोन, वायरलेस सेट आदि जाने या उपयोग करने की अनुमति नहीं होगी। इसके अलावा कृषि उत्पादन बाजार समिति मतगणना केंद्र में स्थापित मतगणना हॉल ब्रजगृह एवं पूरे परिसर की सुरक्षा व्यवस्था के लिए

दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी तथा पुलिस बलों की प्रतिनियुक्ति की गई है। इसके अलावा सिविल सर्जन को निर्देश दिया गया है कि उक्त मतगणना स्थल पर एंबुलेंस सहित सभी आवश्यक दवाइयों के साथ चिकित्सक मेडिकल टीम की प्रतिनियुक्ति करना सुनिश्चित करेंगे। इसके अलावा उप नगर आयुक्त को निर्देश दिया गया कि कृषि उत्पादन बाजार समिति, पंचबा, गिरिडीह में लगातार साफ-सफाई, पेयजल पानी टैंकर की उपलब्धता सुनिश्चित कराएंगे।

A UNITE OF APEM TRUST PRESENTS

## RAJARYAN DANCE ACADEMY

FITNESS | BOLLYWOOD | FREESTYLE | HIP-HOP DANCE  
MUSIC & SINGING ETC...

ADDRESS - DR. ANIL KUMAR NURSING HOME  
BESIDE 2ND FLOOR NEW COLONY BARHI JH.

FOR ENQUIRIES - 6203686926, 9304294424

THE MECHANICS  
PRO0 - विक्रम कुमार

## विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।

TVS HERO SUZUKI BAJAJ HONDA YAMAHA ROYAL ENFIELD MAHINDRA PIAGGIO

पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851

## Mahindra INSURANCE BROKERS

(Mahindra Group Company)

### SAJHEDAARI

vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)  
POSP Code: P0007934

### Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का  
Motor Insurance Two Wheelers,  
Private Car, Commercial Vehicles  
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)  
किया जाता है।

LIC Micro Insurance & Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD  
BARHI 825405  
MO:- 7004315535, 9122983300

### Our Partners



सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

8809224003

## Keshri Electronic

Patna Road, Barhi  
Email ID :- kp\_keshri@yahoo.co.in  
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार  
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स  
सामानों एवं फर्नीचर  
पर फाइनांस की सुविधा।

\*0% ब्याज EMI